## ERRATA SHEET

I, Cori Homer, DO HEREBY CERTIFY that I have read the following portions of the transcript of the meeting of the Advisory Board on Radiation and Worker Health held in December, 2004, and wish to make corrections to said transcripts as follows:

VOL. PAGE LINE CORRECTION:

I 308 8 Change "NOCTAS" to "NOCTS"

I <u>309</u> <u>6 Change "Mr. Sundin" to "Mr. Allen"</u>

This 15 day of January \_\_\_\_, 2003

Cori Homes